

## ATO DA PRESIDÊNCIA NÚMERO 062/2018

De 17 de setembro de 2018 Processo Administrativo n.º 10/2018

Prorroga o prazo por mais 180 dias para conclusão dos trabalhos da Comissão para Elaboração do Manual de Redação da Câmara Municipal de Araraguara.

O Presidente da Câmara Municipal de Araraquara, Estado de São Paulo, usando suas atribuições regimentais e tendo em vista a publicação do Ato da Presidência nº 037, de 22 de março de 2018, faz publicar o seguinte:

## ATO

Art. 1º Fica prorrogado o prazo por mais 180 dias para conclusão dos trabalhos da Comissão para Elaboração do Manual de Redação da Câmara Municipal de Araraquara, criada com o objetivo de rever, atualizar, uniformizar e simplificar as normas de redação de atos e comunicações oficiais.

Art. 2º Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Araraquara, aos 17 (dezessete) dias do mês de setembro do ano de 2018 (dois mil e dezoito).

JÉFERSON YASHUDA FARMACÊUTICO

Presidente

Publicado na Câmara Municipal de Araraguara, na mesma data.

CARLOS HENRIQUE DE OLIVEIRA

Secretário-Geral





## Câmara Municipal de Araraquara

Publicado no jornal "A Cidade".

Edição de quarta-feira, 19 de setembro de 2018.

